

捡到22万元现金她没动心

昨天,她又捐出2000元“感谢费”资助贫困生

做服务员的刘晓丽捡到了22万元巨款,她没有动心;失主为了表示感谢硬塞给她2000元,她也没有留下自用。昨天,刘晓丽将那2000元“感谢费”捐给了“希望工程”,希望用这笔钱资助贫困孩子完成学业。

第一回

她没动心,捡到22万后及时归还

刘晓丽今年20岁,3年前来到常州打工,在一家电子厂做临时工。2009年,她到新北一家菜馆当了一名端盘子的服务员。

1月10日中午,刘晓丽在收拾饭桌时发现桌下有一只棕色皮包。打开包一看,里面是一叠叠的百元大钞,有22叠,银行的封条都没有拆。此外,包内还有一张5万元的承兑汇票。面对这笔巨款,她没有动私心,而是马上交给了饭店负责人,并拨打了110报警。

城北派出所接报后,民警立即赶到报警地点,接过刘晓丽递上的失物。通过包内的一张驾驶证,民警得知失主姓沈,又查询驾驶人信息,找到了沈先生的电话。当民警打通电话时,沈先生

竟然还没发现自己的包不在了。当天下午,沈先生从派出所领回自己的包,发现里面的现金分文不少时他感激不已。

据了解,沈先生是一家公司的老板,从事机械产品加工。那天,他订购了一套家具,并与家具厂约好当天下午交钱取货,中午他和会计去取了22万元现金,随后到新北区的巢湖路的如家饭店吃饭。因为包内有巨款,他特地包包放在饭桌下的脚边。“吃完饭准备走时接到一个电话,于是一边打电话一边出了门,包的事竟忘记了。”巨款失而复得,沈先生连声说要感谢刘晓丽,但被刘晓丽婉拒。

第二回

她没动心,2000元感谢费资助贫困生

2月23日,沈先生再次到如家饭店吃饭,临走时他找到刘晓



刘晓丽(右)捐出2000元“感谢费”

丽,并硬塞给她一个红包就离开了。刘晓丽打开一看,里面是2000元现金。她随即找到饭店负责人,并表示:“这钱,我想捐给希望工程,资助贫困孩子上学。”

据了解,刘晓丽家在河南农村,爷爷奶奶年纪大了,但还在地里干活,父母也在务农,家庭经济拮据。她说,因家里条件不好,念书到初中她就没再上学。后来出来打工才知道没文化只能做一些苦活、累活,她便希

望更多的人不因贫困而失学。

昨天下午2点,刘晓丽亲手将2000元“红包”交给了常州市希望办,并表示:“这笔钱不多,只是我的一点心意。”她拒绝了媒体的采访,表示自己现在只有这么一点能力,但会尽力做善事。

据常州市希望办的负责人胡延红介绍,“希望办”会与一名贫困学子结对,用这笔钱专门资助一名贫寒学子。

杜涌涛 葛小林

孩子有脑瘫就扔掉你们怎么忍心?

警方提醒,遗弃儿童系违法,希望家长快来领回孩子

前天,一位有脑瘫疾病的3岁幼童被人遗弃在路边的荒草丛中,等警方赶来时,孩子已经在外面冻了一个小时。民警表示,遗弃儿童是严重的违法行为,希望孩子的家人能主动与警方联系。

前天上午,京口分局谏壁镇派出所接到报警称,有人在路边荒草丛中捡到一个男童。据报警人介绍,他是在途经一条小巷时隐约听到路旁草丛中传来幼儿的啼哭声,上前查看发现了一个幼儿。随即,民警赶到现场。此时一个三岁左右的孩子正坐在一块纸板上,孩子的小脸冻得通红,正奋力地大哭着。为避免幼儿被冻伤及其他随时可能发生的安全威胁幼儿安全的事件,民警将弃儿抱回派出所代为照管。随后,民警又在附近走访,得知孩子已经在巷口坐了近一个小时无人看管。于是,民警与民政部门取得联系,将孩子交给了镇江市福利院照看。经福利院工作人员检查,初步诊断孩子患有脑瘫疾病。

据了解,遗弃儿童的行为系违法,民警希望孩子的家人或知情人,在看到消息后主动与警方或福利院联系。

姚斌 信平 刘劲松

私家车配上警车牌照 回到老家就被揭穿

半年前,车主汤(化姓)某为躲避“电子警察”的监控,竟然给自己的宝马车配上警车牌照。半年后,当他驾车回乡过年时,路遇执勤交警,其“警车”身份被当场识破。

2月14日,扬州市江都浦头交警中队组织开展“迅雷2号”专项整治行动。当天中午,辖区兴塘大桥卡口民警发现,一辆白色宝马轿车正由南向北驶来。车主开几米就停下,接着再开再停。“肯定有问题。”执勤民警立即上前将车拦下。

“都是自家人,大家辛苦了!”汤某下车后忙向民警打招呼。民警随后检查了他的相关证件,发现果然是“自家人”。其行驶证显示该车为河北邢台市交警支队警车,发动机号、车驾号、车牌号都与车辆实际情况吻合。但就在汤某欲索回证件时,民警发现其行驶证上的数字字体与正规字体有异。经过网上比对,显示根本没该车的记录,随后又在车上找到了真实证件。

据汤某交代,他在河北邢台经营企业,为了躲避“电子警察”的监控,半年前花重金为宝马车量身定制了一套假证。他还自作聪明地让制假者在假证件上注明警车身份。“半年以来没被发现,没想到却在家乡警察面前露了馅。”接到罚款2000元、记6分的处罚后,汤某后悔不已。孟萍 海风 张敬

客车违规带客已查实 违规司机被罚3000元 运管处征集监督员

昨天,快报A32版报道了常州客车违规带客遭网友发帖曝光一事。文章刊登后,引起各方关注。昨日,常州运输管理处查实后决定,对违规带客司机处以3000元罚款。此外,运管处决定进一步拓宽监督渠道,从社会上筛选聘请一批客运班线行风监督员,让更多的人参与监督。

2月21日,有网友在常州各大论坛发帖,曝光车号为苏D-38225的常州至连云港客车在市区违规带客。目前,该车违规带客的事实基本可以认定,运管部门依法对当事人处以3000元罚款,并对该车所属公司扣除20分。

通过此事,运管处决定从社会上筛选聘请一批客运班线行风监督员。市民可以把自己的姓名、电话、身份证号码以及经常乘坐线路发送到电子邮箱czygc@163.com报名,运管处也在积极联系这次的发帖网友,希望聘请该网友为客运班线行风监督员。

金琪 姚斌

这电动车就“卖”15元?

原来是赃车,除了电动车他们还偷工业原材料

在一次夜间巡逻中,武进警方邹区派出所现场抓获一名盗窃犯罪嫌疑人。经顺藤摸瓜乘胜追击,另外三名嫌疑人相继落网。据四人交代,自2010年下半年以来,他们在武进邹区、奔牛等地盗窃电动车及工业原材料30多起,涉案价值10多万元。

1月28日凌晨2时许,邹区派出所民警巡逻至邹区前王村委附近的312国道与腾龙路交界的红绿灯处时,见一男子推着电动车在行走,形迹可疑,民警随即将该男子拦下。经过盘问,该男子承认电动车是刚从附近一户居民家的车库里偷来的。据其交代,他姓吴,贵州毕节地区黔西县人,20岁

时因盗窃获刑,出狱后一直没回家,去年年初刚到邹区,以打零工为生。

随着吴某的落网,另一名嫌疑人、江苏盐城的陈某浮出水面。据吴某交代,自己打零工每月收入一千元左右,根本不够开销。去年6月,他与暂住在同户人家的陈某认识。陈某在邹区的一家电子厂工作,对吴某在外偷电动车的行为心知肚明。7月份的一天,吴某表示让陈某“带着兄弟找点生财之路”,动了心思的陈某便借着自己上夜班之机,与吴某一起将厂里的铁块、紫铜等工业原材料偷出厂外销赃。而吴某也时常带着陈某出去找“财源”。

2月15日,陈某被警方成功

抓获。这时,两名收赃人员进入警方视线。2月17日,专收陈某盗来的工业原材料的河南省固始县的何某被警方抓获。但另一名收电动车的嫌疑人却未曾出现。通过吴某的指认,警方最终确定此人为安徽阜阳男子丁某。2月21日下午5时许,从老家赶回位于武进邹区前王村委徐家村住地的丁某,被警方当场抓获。据丁某交代,刚开始认识吴某时,他推来两辆电动车自称是自己和老婆骑的,以15元/辆的价格卖给他,后来他陆续从吴某手上收了20多辆电动车或摩托车。

目前,四名犯罪嫌疑人已被武进警方刑事拘留,案件正在进一步审理之中。 余人 葛小林

存钱变成买保险 5万元两年“利息”才391元

保险公司回应:提前退保视为毁约,会有一定损失

两年前,陈老打算把5万元存进银行,最后却阴差阳错地办了投资连结保险;两年后,除去手续费,陈老连本带息才拿到50391元。“如果存银行,现在的利息哪止这么点?”看着这多出的300多元,老人大呼上当,觉得被保险公司和银行忽悠了。

当事人:5万元两年“利息”就391元

2008年12月13日,陈老去工商银行常州玉隆花园分理处办理储蓄业务。“柜台人员说可以存在华泰,利息比存银行高。”陈老心想,银行工作人员推荐的应该可以信任,加上华泰的人在一旁宣传,他便同意办理,并存了5万元。

事隔10天后,陈老收到一份华泰公司的保险单和合同书,他这才知道之前办理的并不是银行

储蓄,而是一份名为“投资连结保险”理财产品。“我要求退保,但保险公司的人一直宣称他们的产品利息高,回报大,让我不要退。”禁不住多次劝说,陈老勉强同意不退了。今年2月16日,陈老去华泰保险公司查看账户资金,发现账户里除了5万元本金外只有1158元。觉得亏大了的陈老当即要求退保,可办完退保手续,他拿到手的只有50391元。

保险公司:办理时明确告知是保险

华泰人寿保险股份有限公司常州支公司综合办公室的盛主任得知情况后表示,陈老购买的是“吉年丰投资连结保险”,为期5年,购买之初承保人员都会讲明有关该险种的名称、收益、风险等情况,并提醒客户收到保单后有10天犹豫期,在此

期间是可以取回全部保费的,公司仅扣除10元工本费。“现在没满5年就要求退保,等于毁约,肯定会有一定的经济损失。”

银行:正在协商解决,将妥善处理

昨天下午,记者又电话联系了工商银行常州分行。相关部门负责人表示,两年前保险公司是可以派人在银行驻点,推销各类投资保险、理财产品,而陈老当时办理的投资保险就是由保险公司驻点人员推荐的,银行方面仅负责代办业务。“当时银行工作人员已讲清楚办的是保险,且提醒过保险公司的人,向客户作好解释。”

据悉,在获悉情况后,银行网点负责人已前往陈老家中向其进行解释,并积极与华泰保险公司联系,协商解决办法,以妥善处理此事。 姚斌

»资讯

公交服务满意度 三年稳步提升

经过多年的公交惠民工程建设,常州公交乘客对市公交整体服务满意度逐年提升。据国家统计局常州调查队调查数据显示,2008年常州公交乘客对市公交整体服务水平的综合满意度为81.2%,2009年上升为85.2%,2010年提升到86.5%。

调查中,受访乘客在对常州公交服务水平给予较高评价的同时,许多热心市民还就进一步缩短候车时间、统筹安排班次及合理布局线路等方面提出意见和建议。

杨珏 王玉

《卖火柴的小女孩》 下月来常连演5场

孩子临睡前,许多妈妈都会讲讲安徒生的经典童话,它也使一代又一代的孩子在早期的启蒙教育中知道了真善美、假丑恶。3月25日至27日,上海木偶剧团根据安徒生童话改编的大型人偶剧《卖火柴的小女孩》,将在红星大剧院上演5场。

据悉,该剧获得了“金狮奖”第二届全国木偶皮影戏比赛金奖,还获得了导演、表演、配音演唱、舞美等单项奖。该剧保留了原著中的基本情节,但对小女孩家庭的不幸遭遇、三根火柴引起的梦幻追求与现实生活环境的极大反差等诸多方面的情节,进行了全新的构思和创作。该剧自2002年创造至今,已经演出了600多场,在各地为孩子们带去感动,留下记忆。

刘劲松

剧目上演时间表

3月25日下午6:30
3月26日上午10:00 下午4:00
3月27日上午10:00 下午4:00
备注:3月20日前预购每张享受10元优惠。